

ERASMUS+ ÉLMÉNYBESZÁMOLÓ

Kutasi Izabella és Bogdándi Márk

Egy félév Villingen-Schwenningenben



Gazdaságtudományi Kar
Gazdálkodási és Menedzsment alapszak

2018/2019 tavaszi félév

Egyetemi éveink alatt már régóta foglalkoztatott bennünket az Erasmus+ mobilitási programban való részvétel, s mivel mindketten új kalandokra vágytunk, valamint szaktanáraink is biztattak minket, egyértelművé vált számunkra, hogy ezt a lehetőséget nem szabad kihagynunk. Választásunk a németországi Villingen-Schwenningenre esett, ahol 2019 március elejétől június végéig töltöttünk el eseménydús 4 hónapot.

AZ ÉLET SCHWENNINGENBEN

Villingen-Schwenningen a látnivalókban bővelkedő Fekete-erdőben található Baden-Württemberg tartományban. Szállásunk az óramúzeumáról is híres Schwenningenben volt, mindössze két-három perc sétára az egyetem épületétől és a vasútállomástól. Mivel Kecskemétnél is kisebb településről beszélünk, a környéket nem a nyüzsgés jellemezte, ugyanakkor egy barátságos és élhető hely képét állapítottuk meg már az első napok után, ugyanis méretének ellenére majdnem mindent megtalálhattunk benne: A város centrumában található bevásárlóközpontban a legszükségesebb boltokat megtaláltuk, valamint a város szívében több olasz kávézót is rendszeresen látogattunk és nem maradhatott ki a jó hangulatú ír pub sem. Emellett több sport bár, shisha bár és kebabost is fellelhattünk, utóbbi kettő a török kultúra jelenléte miatt terjedt el. A városban sportolásra is volt lehetőség, ugyanis több konditerem és egy kisebb uszoda is az ott lakók rendelkezésére állt, de a fiúkkal néha a helyi füves pályára is kimentünk focizni. Természetesen bulizni is lehet Schwenningenben, bár a lehetőségek egy nagyvároséhoz képest jelentősen korlátozottabbak. Ennek ellenére jól éreztük magunkat, a kedvenc helyünk a szállásunktól nem messze egy kisebb szórakozóhely volt, ahol megismertük az ottani fiatalok által kedvelt német számokat is.



Tipikus német stílusú ház a belvárosban



Egy kellemes délután az ír pubban

TÁRSASÁG

Ahogy korábban említettük, a szállásunk közel volt az egyetemhez, amely lakhatást egyébként az iskola ajánlott fel nekünk és mi dönthettünk, hogy elfogadjuk-e vagy sem. Mi elfogadtuk és utólag nem is bántuk meg. Az apartman egy lakóház második emeletén volt és méretét tekintve nagynak számított, ugyanis 5 hálószoba, 2 fürdőszoba és 1 konyha, valamint egy „nappali” rész alkotta a lakást. Lakótársunk egy orosz és egy tunéziai lány, valamint egy török fiú volt, akik közül orosz és török társunk volt velünk egy csoportban az egyetemen. Mindenkivel jó kapcsolatot áptunk, a török fiúval például bármilyen témában könnyen szót értettünk, sőt egymásnak „nyelvórákat” is adtunk a saját anyanyelvünkből. Nem egyszer közös evős-beszélgetős estéket is tartottunk és ha az egyébként rapszodikus időjárás éppen megengedte, a ház néhány lakójával együtt grilleztünk a lenti kertben, ahol jókedvűen teltek a délutánok.

Az egyetem nemzetközi csoportja velünk együtt csupán 30 főből állt, de megannyi nemzetiség képviseltette magát. Rajtunk, a három magyaron kívül voltak többen oroszok és kolumbiaiak, ezen kívül jöttek hallgatók Kínából, MyanmARBól, Srí Lankából, Marokkóból, Tanzániából, Burundiból, Törökországból, Jordániából, Írországból és Belgiumból is. Az orientációs héten ismerkedtünk meg egymással, majd pár nappal később a nemzetközi vacsorára mindenkinek egy, a saját országára jellemző ételt kellett elkészítenie, mi magyarok a számunkra megunhatatlan sportszelet készítettük el. Ahogy teltek a hetek, egyre jobban összekovácsolódott a csapat, reméljük, ezek az új barátságok és ismerettségek még hosszú ideig élnek.



A nemzetközi vacsorára elkészített sportszelet



Egy kellemes este a Kingz Club-ban



A stuttgarti gazdasági vásáron



Csoportkép a pénzügy professzorral

TANULÁS AZ EGYETEMEN

Kinti félévünket a „Duale Hochschule Baden-Württemberg” (azaz DHBW) villingen-schwenningeni egyetemén teljesítettük, ahol az iskola által kínált listából választhattuk ki a kint tanulni kívánt tárgyakat. Három kötelező kurzus (Academic Writing, Management Seminar és Intercultural Workshop) mellett választhattunk további tárgyakat, amelyek többek között az interkulturális jelenségekre és különböző menedzsment témákra fókuszáltak, de választhattunk nyelvi kurzusokat is. Számunkra a menedzsment szeminárium keretében tartott „Finance Theory” és a „Globalization and International Trade” tárgyak tetszettek a legjobban. A pénzügyes órán leginkább már korábban tanult dolgokat halhattunk, de a professzor előadásmódja és néha poénos megközelítése mindenki tetszését elnyerte, ez abból is látszott, hogy az ő óráin voltunk a legtöbben. Általánosságban elmondható, hogy a kinti oktatás rendszer sokkal inkább megköveteli a proaktivitást, például az „Ellátási lánc menedzsment” tanár szűrőpróba szerűen felszólított egy hallgatót, akinek az adott témával kapcsolatban ki kellett fejtenie a véleményét. A legösszetettebb feladat az „Academic Writing” tantárgyból megírandó projektfeladat volt, ahol a szakdolgozat formai követelményének megfelelően kellett kutatómunkát végeznünk és egy esszét megírunk. Mi a többnyelvűség jelenségét, illetve a globális ételfogyasztás problémáit vizsgáltuk, majd prezentáltuk a többiek előtt. Ami a németórákat illeti, mindketten a haladó csoportban voltunk, a félévet záró prezentációkban pedig Magyarországgal kapcsolatos témákat dolgoztunk fel. Számunkra érdekes volt, hogy az egyetemen nincs fix egész félévre szóló órarend, hanem minden héten szinte más tárgyak voltak, azok is a héten belül más időpontokban kezdődtek.

Az iskola épülete az évtized elején felújításra és bővítésre is került, így modern körülmények fogadják az ott tanulókat. Minden hallgató kap egy diákkártyát, amely az azonosításon kívül fizetési funkcióval is bír, például az egyetem menzáján és a nyomtatás során is ezzel lehet fizetni, bizonyos épületrészekbe pedig csak a kártyával lehet belépni. Az egyetem könyvtárába többször is bementünk német nyelvű anyagokat olvasni, a géptermeget pedig szabadon használhattuk. Ha bármilyen kérdésünk volt, a nemzetközi iroda munkatársai mindig rendelkezésünkre álltak és készségesen segítettek.

KIRÁNDULÁSAINK

Az egyetem mellett természetesen sok helyen kirándultunk. Részt vettünk a Nemzetközi Klub által szervezett stuttgarti, illetve strasbourg-i városfelfedező kiránduláson, szintén Stuttgartban a „Globalizáció és nemzetközi kereskedelem” tantárgy keretein belül pedig ellátogathattunk egy gazdasági vásárba, ahol a legnagyobb német pénzügyi cégek képviselték magukat és különböző előadásokat tartottak az érdeklődők számára. Még az orientációs héten vettünk részt a Nemzetközi Iroda által szervezett tribergi kiránduláson, ahol a fekete-erdei túrát követően a térség kulturáját és nevezetességeit ismerhettük meg a helyi múzeumban. A csoportos utak mellett egyénileg is szerveztünk programokat, így többek között elutaztunk a bodeni-tó partján és a félig Svájcban fekvő Konstanzba, az ország legdélebben fekvő nagyvárosába Freiburgba, a Duna egyik forrásáról és söréről nevezetes Donaueschingenbe, illetve a világ egyik legrágább városába, Zürichbe is. Májusban a fiúk egy csoportjával élőben tekintettük meg a Stuttgart-Wolfsburg Bundesliga mérkőzést, de ellátogattunk az április végén kezdődő stuttgarti Frühlingsfest egyik napjára és a Mercedes múzeumba is. Szintén ebben a hónapban hárman magyarok szerveztünk magunknak egy négy napos nizzai kirándulást, amely számunkra a négy hónap egyik legszebb emléke fog maradni. Utazásaink során legtöbbször vonattal utaztunk, ugyanis a Deutsche Bahn Baden-Württemberg jegyének köszönhetően 5 főig egészen elfogadható áron utazhatunk az adott napon korlátlan mennyiségben tartományon belül.



A stuttgarti Frühlingsfesten



A francia riviéra partján sok időt eltöltöttünk



A Duna forrásánál Donaueschingenben



Stuttgart-Wolfsburg Bundesliga mérkőzés



Közös kép Konstanz-ban



Csoportkép Stuttgart belvárosában egy nagyon-nagyon hideg napon



„EU citizens in Strasbourg”, Európai Parlament

Összegzőként elmondhatjuk, hogy életünk egyik legjobb döntése volt részt venni az Erasmus+ programban, mivel a négy hónap alatt olyan impulzusok értek bennünket, amelyeket otthon nem lehet megtapasztalni. Éppen ezért mindenki számára ajánljuk a programban való részvételt, ugyanis ilyen lehetőség nem sokszor adódik az életben.